
Тест .
Повторение 
изученного.



1. Укажи все выражения, 
значение которых равно 

числу 14.

а) 3+9      б) 8+4      в) 
5+9

г) 6+8       д) 9+4     е) 7+3



2. Увеличь 8на 6.Сколько 
получилось?

а)    15
 б)    14
 в)    12



3. Уменьши число 15 на 6. 
Сколько получилось?

а)    1
б)    7 
в)    9



4. Чему равно уменьшаемое, 
если вычитаемое равно 8, а 

разность 5?

а)    13
 б)    16
 в)    3



5.  Реши задачу, выбери 
правильный ответ.

Для салата сварили 7 
картофелин, а моркови на 

2 больше.
Сколько всего овощей 

сварили?
а) 18;     б) 16;      в) 11.


